
TZ.3.Oc. 342-21/09
Stargard Szczeciński, dn. 14.12.2009 r.

 Wykonawcy, którzy pobrali 

SIWZ do postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę aparatury i sprzętu medycznego dla SP ZZOZ w Stargardzie Szczecińskim”.

Zamawiający informuje, że do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do w/w postępowania, złożono następujące zapytania: 

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści ssak medyczny wyposażony w zbiorniki wielorazowego użytku, nie tłukące się, z podziałką, z możliwością sterylizacji w temperaturze do 121˚C, i spełniający wszystkie pozostałe parametry techniczne?

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK

Pytanie nr 2:

 Aparat EKG – sztuk 2

6-kanałowy elektrokardiograf z wyświetlaczem LCD i klawiaturą alfanumeryczną

         1) Czy Zamawiający dopuści aparat z czułością 2,5/5/10/20 mm/mV i prędkością  zapisu: 5/10/25/50 mm/s?

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK
Pytanie nr 3:

Inhalator pneumatyczny – sztuk 5

1) Czy Zamawiający dopuści inhalator o następujących parametrach:



- inhalator ultradźwiękowy przystosowany do pracy ciągłej,



- przepływ powietrza około 30 l/min.,



- częstotliwość ultradźwięków 1,7 Mhz,



- ciężar 1,85 kg,



- naczynia jednorazowe na leki (10 sztuk) 

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga zaoferowania inhalatorów pneumatycznych, a nie ultradźwiękowych.

Pytanie nr 4:

Szafa chłodnicza apteczna – sztuk 1

przeszklona do przechowywania leków termolabilnych

1) Czy Zamawiający uzna chłodziarkę o wysokości 1730 mm za spełniającą zapisy SIWZ?

2) Czy Zamawiający uzna chłodziarkę o pojemności 350 litrów za spełniającą zapisy SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK

Pytanie nr 5:

 Rejestrator temperatury i wilgotności – sztuk 10

1) Czy Zamawiający dopuści rejestrator z pamięcią liczoną w ilości pomiarów – do 16 000 pomiarów, a nie w dniach?

2) Czy Zamawiający dopuści rejestrator, z którego dane można przekazać na komputer, a z komputera można dokonać wydruków?

Odpowiedź Zamawiającego:

TAK
Pytanie nr 6

Dotyczy OIOM:

1)  Zamawiający dopuści szyny o profilu 10x25 mm co jest standardowym profilem stosowanym w szpitalach?
2) Czy Zamawiający dopuści półkę na kardiomonitor o wymiarach 440x320 mm, co niewiele odbiega od wymiarów podanych przez Zamawiającego?
3) Czy Zamawiający dopuści wykonanie wysięgnika ze stali kwasoodpornej, co jest rozwiązaniem wydłużającym żywotność sprzętu?
Odpowiedź Zamawiającego:

TAK

Pytanie nr 7
Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji części zamówienia dotyczącego wyposażenia OIOM poz. 11-15 do dnia 31 stycznia 2010?
Odpowiedź Zamawiającego:

TAK

Zamawiający w wyniku zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, przedłuża termin składania ofert. W związku z tym:
1. Ofertę należy złożyć w Starostwie Powiatowym w Stargardzie Szczecińskim, ul. Skarbowa  1,  
73 – 110 Stargard Szczeciński, w pokoju nr 114 (Sekretariat), w terminie do 16.12.2009 roku, do  godz. 14: 00. 
2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 16.12.2009 roku, o godz. 14:30, w Starostwie Powiatowym     
w  Stargardzie Szczecińskim, ul. Skarbowa 1, pok. Nr 117. 

3. Ofertę należy umieścić w kopercie wewnętrznej opisanej (zaadresowanej) w sposób umożliwiający odesłanie oferty pocztą do Wykonawcy:

· Nazwa i adres Zamawiającego 

· Nazwa i adres Wykonawcy 
Tak opisaną  kopertę wewnętrzną należy umieścić w kopercie zewnętrznej zaadresowanej na Zamawiającego i opisanej w następujący sposób:

„Oferta na dostawę aparatury i sprzętu medycznego dla SP ZZOZ 
w Stargardzie Szczecińskim”

„nie otwierać przed dniem 16.12.2009 roku”

4. Warunkiem udziału w niniejszym postępowaniu jest wniesienie wadium w wysokości 
1 870 zł (słownie: jeden tysiąc osiemset siedemdziesiąt zł) w terminie do dnia 16.12.2009 roku do godz. 13: 30.

5. Wadium wnoszone w formach określonych w pkt 2  ppkt  2) - 5) należy złożyć w pokoju nr 005 w dn. od 08.12.2009 r. do 15.12.2009 r. w godz. od 8:00 do 16:00, w dn. 16.12.2009 r. w godz. od 8:00 do 13:30.










	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



